DINPPLVNNND NP
APYW TPXPIND VI LAYN

NPNNNADITL NN PLNNPN L DN 101 VaWN? N223n .1

TONPNG f.(7, §) WND L — L+df./dt DWW 11 90N ,¢; — ¢i+€K;
NN JPIININ MOPTNPN SV

oL df.
Q ; 8(]1 ' * < de )e:U

WY 9N
WOINDSN PN AT

1
L= §m(¢2 + %) + By

VI — x4+ ey, y — Yy — ex 21D INT PVIRNIN L 23 NI (N)
L — L+ df./dt w2

1
L= om(i®+§?) + B+ ey)(y — i) = L+ Be(yy — i) + O(¢*) =
d
= L+ 2 fely? —2%) 2+ O(&)
VI DTN INND ()

Q = may+(my+pr)(—2)+B(y"~2%)/2 = miy—mja+B(y° —a”) /2

PN 2INONN R OPTI DY IWN DY Y12 WINN m NON Sy "IN .2
2 PN A0 w TN

NI NN DY NONINDON

1 . 1
L= imR292 + §mw2R2 sin? 6 — mgR cos ¥,



NN DAPY TPNIN)

. 1 o1
h = a—ﬁ.ﬁ — L = -mR?0* — —mw?R*sin* 0 + mgR cos b,
00 2 2

NN PININRN DON)
Looge 1 99 . 09
E = imR 0° + g™ R*sin” 0 + mgR cos 0,

29 NND AP A 199 PRI MYNM NN XD L3 N2 A D NI
DPN IND w TPNNI PINN 212D 'Y NTIAY YSINN NN ND
M"Y NI IR IPYM NP

B .
d— = mR%w?0 sin 26.

dt

FPSLANN TNONIVID NYOWNA zy PN ¥I m NON Y12 PPYN 3

POAINVIN DN VYT (N)

1
L= §m(1:2 + %) — mgy

APY PYPND TN WY ()

. . 1 . . 1 ) .
h = mi? + my* — §m(:c2 + 9%) + mgy = §m(ac2 +9%) + mgy

NIMYWI NN 2D 3P0 NN IR MY )
1 -2 -2
E=T+V=§m(as +9°) +mgy =h

OOPIN IR MYNMN NON KXI L) INNND)

dh _dE _
dt — dt



YA LL N MYN F = —mg MNN¥N NI NYIYN NYNN NN YD ()
J»aon E

@(0) = y(0) =0, £(0) # 0 DN) 1971 —g NN TN NNIND
2y .y = —Sgt* Yy = —gt

| 2,2

L= gma + mg-t

1
h = §mx'2 — mg?t?.

'Y (YYT) DNNI DN WS 7 PXIIND
E=—-ma”,

h# E oD

ONNN NI POY DVND) NTTIAN NPRY TN IRTNI NIYIY N INDON
NOIWNN DY IPINRD TIWI NPRI PRI DY NPR 2APY TPNIND 1O9)
DMV M E = Lmai?



